

По стопам старших товарищей

Алексей Бердников, главный редактор газеты «Караван-Рос», написал заявление об уходе по собственному желанию и сейчас сдает дела.

По словам Алексея, он нашел более привлекательную работу в Москве, куда и намерен отправиться как можно быстрее. Политолог по образованию, выпускник факультета социально-политических наук ЯрГУ собирается стать профессиональным пиарщиком и будет работать в столичной профильной фирме. Этот путь уже проходил один из предыдущих главных редакторов «Караван-Роса» Сергей Апальков. Сегодня он

советник по работе со СМИ губернатора Приморского края Сергея Дарькина, которому помог выиграть выборы три года назад.

Место главного редактора «Караван-Роса» не будет пустовать. До окончательного решения кадрового вопроса в Москве, где находится штаб-квартира владельца газеты – издательского дома «Провинция», исполнять обязанности руководителя еженедельника будет Анатолий Кононец. По образованию биолог, он имеет опыт работы в областных газетах «Ярославская неделя» и «Спортивная неделя».

Евгений СОЛОВЬЕВ.

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким в связи с кончиной председателя совета директоров ОАО «Ярославский мукомольный завод № 1» ГРАЧА Якова Лазаревича.

Правление ассоциации «Ярхлебпром»,
ГУП «Гаврилов-Ямский хлебозавод»,
ГУП «Ярославский хлебозавод № 4»,
ЗАО «Ярославский хлебозавод № 2»,
ЗАО «Атрус»,
ЗАО «Добрый хлеб»,
ЗАО «Хлеб»,
ОАО «Даниловский хлебозавод»,
ОАО «Любимхлеб»,
ОАО «Переславский хлебозавод»,
ОАО «Рыбинскхлеб»,
ОАО «Рыбинскхлебопродукт»,
ОАО «Рыбинский мукомольный завод»,
ОАО «Угличхлеб»,
ОАО «Ярославский мукомольный завод № 1»,
ОАО «Ярославский мукомольный завод № 2»,
ООО «Ярославский масло-жировой комбинат»,
ОАО «Хлебозавод № 1».